

Oleśnica, dnia 17 kwietnia 2015 r.

PZS-O/IV/01/00.335...../2015 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę igieł jednorazowych, kaniul i rękawic medycznych dla Powiatowego Zespołu Szpitali w Oleśnicy – PN/8/2014

Zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

**Pytanie dot. projektu umowy:**

**Pytanie:**

Czy terminy podane w umowie odnoszą się do dni roboczych i czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

**Odpowiedź: Terminy wskazane w umowie należy liczyć w dniach kalendarzowych, nie roboczych.**

**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słów: „opóźnienia” na „zwłoki” w projekcie umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie słów: „ po uprzednim wezwaniu wykonawcy” w par. 7 pkt. 1?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie:**

Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%? **Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie:**

Wzór umowy

Pytanie dotyczy paragrafu 3 ust. 5 projektu umowy - wnioskujemy o wyrażenie zgody na zamianę słowa „zobowiązuje się uwzględnić” na „zobowiązuje się rozpatrzyć”. Zasada równości stron wynikająca z przepisów kodeksu cywilnego (w zw. z art. 139 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych) oraz

1

**Dyrekcja:**  
ul. Armii Krajowej 1,  
56-400 Oleśnica,  
tel. 071 7767427  
fax 071 7767307

**Szpital w Oleśnicy:**  
ul. Armii Krajowej 1,  
56-400 Oleśnica  
tel. centr. 071 7767300  
071 7767412

**Szpital w Sycowie:**  
ul. Oleśnicka 25,  
56-500 Syców,  
tel. centr. 062 7852031

**Pogotowie Ratunkowe:**  
ul. Ludwikowska 10,  
56-400 Oleśnica,  
tel. 071 3142899

## POWIATOWY ZESPÓŁ SZPITALI

ul. Armii Krajowej 1, 56-400 Oleśnica

tel. 71 77 67 427

fax. 71 77 67 307

e-mail: sekretariat@pzsolesnica.pl, www.pzsolesnica.pl

doświadczenie życiowe nakazuje, aby wykonawca mógł odnieść się do żądań zamawiającego w przedmiotowym zakresie. Zatem w razie jeżeli są one zasadne zostaną one rozpatrzone w określonym terminie pozytywnie.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie:**

W paragrafie 4 ust. 4 wnioskujemy o bardzo precyzyjne wyszczególnienie co oznaczają „koszty zakupu interwencyjnego”, gdyż zamawiający nie może przerzucać na wykonawcę kosztów które nie stanowią zwykłego pokrycia wyrządzonej mu ewentualnie szkody a opiewałyby jako bliżej niesprecyzowane koszty manipulacyjne, narzuty etc.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie:**

W paragrafie 6 ust. 1.1.a wnosimy o zamianę słowa „opóźnienie” na „zwłoka”. Zwrócić bowiem należy uwagę, że opóźnienie jako okoliczność pozostająca całkowicie niezawiniona(!) poza przyczynami po stronie wykonawcy nie uprawnia do obciążania go jakimikolwiek negatywnymi skutkami prawnymi w postaci kar umownych. Dopiero zwłoka w dostawie jako okoliczność zawiniona przez wykonawcę może rodzic dla niego negatywne skutki prawne.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

DYREKTOR  
Powiatowego Zespołu Szpitali  
w Oleśnicy  
*Lilianna Głowacka*  
Lilianna Głowacka

**Dyrekcja:**

ul. Armii Krajowej 1,  
56-400 Oleśnica,  
tel. 071 7767427  
fax 071 7767307

**Szpital w Oleśnicy:**

ul. Armii Krajowej 1,  
56-400 Oleśnica  
tel. centr. 071 7767300  
071 7767412

**Szpital w Sycowie:**

ul. Oleśnicka 25,  
56-500 Syców,  
tel. centr. 062 7852031

**Pogotowie Ratunkowe:**

ul. Ludwikowska 10,  
56-400 Oleśnica,  
tel. 071 3142899